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Решение к задаче 1. (10 баллов)
Пусть t1 время движения Красной Шапочки 1t =

1V

S ; t1 =
см

м
/5,2

3000 = 1200 с;

t2 - время движения волка. t2=
2V

S ; t2 =
см
м

/5
3000 = 600 c.

Тогда время обеда волка будет  t = t1 – t2 ;  t = 1200 c – 600 c = 600 c.
Теперь можно определить, сколько пирожков съест волк за это время

N1 =
t

t , где t– время съедания одного пирожка. N1 =
с
с

60
600 = 10,

бабушке досталось  10 пирожков.

Ответ: бабушке досталось 10 пирожков.

Решение к задаче 2. (7 баллов)
Общая формула нахождения скорости V =

t

S . Все вычисления проводим в

системе СИ.
V1 =

с
м

30
165 = 5,5 м/с; V2 =

с
м

1800
9900 = 5,5 м/с; V3 =

с
м

120
66 = 0,55 м/с;

V4 =
с

м
360024

475300


=5,501 м/с. Победит 4-ый спортсмен, так как его скорость

наибольшая, отстанет 3-ий спортсмен, так как его скорость наименьшая.

Решение к задаче 3. (8 баллов)
Время, за которое расстояние между мальчиком и лодкой сократится l1 до l2,

21

21

 



ll

t . Это время плавания дельфина со скоростью 3 . Тогда 3
21

21 
 



ll

S

Решение к задаче 4.(10 баллов)
V1 =

N

V , где N – число капель жидкости; V – объём всех капель.

Максимальное количество баллов – 35.


